
Êîìïëåêñíi ÷èñëà�1

Íàãàäà¹ìî, ùî êîìëåêñíà ïëîùèíà � öå çâè÷àéíà ïëîùèíà, íà ÿêié êîæíié
òî÷öi (a, b) ïîñòàâëåíî ó âiäïîâiäíiñòü êîìïäëåêñíå ÷èñëî a+ ib.

1. Ïðåäñòàâòå äàíi ÷èñëà ó òðèãîíîìåòðè÷íié ôîðìi: à) 1+ i, á) 2+
√
3+ i,

â) 1+ cosϕ+ i sinϕ.

2. ×è ïðàâäà, ùî
(
z1
z2

)
= z1

z2
?

3. Çîáðàçiòü íà êîìëåêñíié ïëîùèíi ìíîæèíè, ÿêi îïèñóþòüñÿ òàêèìè óìî-
âàìè

à)
∣∣z−1
z+1

∣∣ < 1, á) |iz + 1| = 3, â) Re(z2) 6 1, ã) |z− i|+ |z+ i| = 2.

4. Äîâåäiòü, ùî äëÿ áóäü-ÿêèõ êîìïëåêñíèõ ÷èñåë z1 i z2 âèêîíó¹òüñÿ ðiâ-
íiñòü

|z1 + z2|
2 + |z1 − z2|

2 = 2(|z1|
2 + |z2|

2).

Ïîäóìàéòå íàä ãåîìåòðè÷íèì çìiñòîì öi¹¨ ðiâíîñòi.

5. Ïîðàõóéòå

à) (1 + i)17, á) (2 − 2
√
3i)111, â) (1−

√
3i)145 + (1−

√
3i)145, ã) i2013.

6. Íåõàé k 6= 1 � äåÿêå ôiêñîâàíå äîäàòíå ÷èñëî. Çíàéäiòü ÃÌÒ, ùî íà
êîìïëåêñíié ïëîùèíi îïèñó¹òüñÿ ðiâíÿííÿì |z − a| = k|z − b|, äå a, b �
äåÿêi ôiêñîâàíi òî÷êè. Ïîäóìàéòå íàä ãåîìåòðè÷íèì çìiñòîì.

7. Äîâåäiòü, ùî äëÿ áóäü-ÿêèõ äiéñíèõ ÷èñåë ai, bi (1 6 i 6 n) âèêîíó¹òüñÿ
íåðiâíiñòü√

(a1 + a2 + · · ·+ an)2 + (b1 + b2 + · · ·+ bn)2 6

6
√

a2
1 + b2

1 +
√

a2
2 + b2

2 + · · ·+
√

a2
n + b2

n.


